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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MAIO DE 2019. 

 

Aos 17 dias do mês de maio do ano de 2019, às 15:00 horas, foi realizada a sessão 

ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Major Sales, com a presença dos 

vereadores e da população em geral. Dessa forma havendo numero legal o Presidente 

Antonio Lisboa da Silva em nome do povo e da democracia brasileira declarou 

instaurada a sessão. No inicio dos trabalhos Legislativo, o Presidente solicitou a 

Vereadora Aldeni Nazário  que lesse o Salmo 46 da Bíblia Sagrada. Em seguida o 

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata, visto que todos os 

vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da leitura da mesma foi 

aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida a ata da sessão anterior a 

votação no plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Em seguida  o 

Presidente Antonio Lisboa da Silva, solicitou a Vice Presidente Damiana Maria para 

que realizasse a leitura dos Pareceres da Comissão de Finanças e Orçamento de nº 

007/2019 e do Parecer de nº 012/2019 da Comissão de Constituição e Justiça , referente 

ao Projeto de Lei do Legislativo de nº001/2019 de autoria da Mesa Diretora, que cria a 

controladoria da Câmara Municipal.O Presidente  Submeteu a votação o Projeto de 

nº001/2019 de Autoria do Poder Legislativo Municipal,com a criação da Controladoria 

Interina.  E o mesmo foi aprovado pelo Plenário da Câmara por unanimidade. Em 

continuidade o Presidente solicitou a  Vice Presidente que realizasse a leitura do Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento de nº 008/2019, que Dispõe das contas do 

Executivo e Legislativo no Exercício do ano de 2012.Prosseguindo com a leitura a Vice 

Presidente fez a leitura do Projeto de Decreto Legislativo de nº 001/2019,que Dispõe 

das Contas do Executivo e Legislativo no Exercício do ano de 2012. Após a leitura  O 

Presidente submeteu a votação  o Projeto de Decreto Legislativo de nº 001/2019 de 

Autoria do Legislativo Municipal ,que versa sobre a Prestação de Contas do Exercício  

do ano 2012, e sendo assim aprovado pelo Plenário desta casa Legislativa por 

unanimidade. Não havendo  trabalhos a ser apresentados o Presidente facultou a palavra 

aos vereadores presentes. O vereador Romário de lima fez uso da palavra, para reforçar 

o motivo do pedido de vista formulado na sessão anterior, que tem por objetivo avaliar 

precisamente na classe de servidores atingidos na tabela 03 desta proposta. Em 
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continuidade o Vereador Romário solicitou que ficasse registrado em ata a volta do 

Presidente, e parabenizou-o pelo curto período que esteve no Executivo, e parabenizou 

também, a Vice Presidente Damiana Maria por ter ficado a frente dos trabalhos como 

Presidente Interina da Câmara. A Vereadora Damiana Maria veio cumprimentar os 

presentes e dá boas vindas ao Presidente Antonio Lisboa e o parabenizou por ter 

assumido o poder Executivo por quinze dias. O Presidente Antonio Lisboa da Silva 

agradeceu primeiramente a Deus por ter ficado a frente do Executivo por 16 dias , e que  

a missão e bem espinhosa, e que foi muito cobrado e pediu desculpas por não pode 

atender alguns pedidos feito pela população devido o período curto que esteve no Poder 

Executivo. E agradeceu ao Prefeito Thales André Fernandes e a Vice Prefeita Maria 

Elce por confiar na pessoa dele, e parabenizou a colega Damiana Maria por assumir a 

presidência da Câmara. Com palavra facultada. Não havendo mais nenhum assunto a 

tratar o Presidente em nome do povo e sob a proteção de Deus declarou encerrada a 

Sessão Ordinária. 


